

楼下空地成了垃圾场

部分居民经常高空抛物,环卫部门呼吁市民要有公德

事由

“我们家楼底下就像垃圾场!”昨天,住在南京市白下区西一新村小区的谢先生向快报反映称,他所居住的楼前空地上堆满了垃圾,垃圾堆散发出阵阵异味,还引来众多蚊蝇,盛夏时节实在让人很心烦。居民们希望环卫部门尽快派人把这块地上的垃圾堆清理掉。记者调查发现,这些垃圾有很多是高层住户抛下来的。



垃圾遍布让居民烦心不已 许小红 摄

调查:昨天下午,记者来到西一新村10幢与11幢楼之间,这是块长约三四十米、宽约五六米的空地。空地坑坑洼洼,低洼的水塘上垫了好些碎砖石,空地中央堆满了垃圾。这些废弃物有剩饭剩菜、旧棉絮、西瓜皮、碎木板、破布条等,足足占据了七八个平方米的地方。垃圾被雨水冲出的污水随着地面乱淌,记者隐隐闻到一股异味,再一看,垃圾上空还盘旋着一群苍蝇。

距离这片垃圾约10多米远的角落里,还有另一堆

垃圾,两名拾荒者在其中挑拣,将较为“值钱”的东西拾掇拾掇,收在几只大麻袋里。在两堆垃圾的一侧,也即10幢楼前的围墙边,还冒出了一片杂草,高的已长到80厘米左右,矮的也有20厘米。杂草占据了约四五个平方米的地方。杂草中偶尔还冒出几个塑料袋和西瓜皮。

10幢一楼居民王奶奶正坐在门口做针线活,一提到这块空地,她连连摇头。王奶奶说,她5月6日从丹阳农村来南京儿子家,

过了两个月了,空地上的这些垃圾就没干净过。“还经常看到11幢楼上有人往下扔垃圾袋,这里太脏了!”垃圾太多,王奶奶一到傍晚,立即将纱门关上,因为“苍蝇蚊子多得不得了”。王奶奶摇头说,环境卫生还不如乡下老家呢。而与10幢紧邻的西一巷C幢居民赵奶奶对附近的卫生状况也颇为不满,“空地简直成了垃圾场,楼上还经常有人往下扔垃圾,老为这些事情吵架”。

记者随后来到建康路

街道办,城管科一名工作人员告诉记者,以往小区保洁工作归街道管,但如今保洁员全部划归环卫所管理了。记者又联系上白下区环卫所,听说这片空地的卫生状况,业务科一名姓徐的科长连忙表示,“马上派人去清理垃圾”。不过,徐科长头疼的是,“有些居民卫生习惯不好,喜欢往下乱扔垃圾,成了恶性循环”。他希望借快报提醒附近居民,人人注意环境卫生,垃圾就会自动消灭。

快报记者 许小红

尚未过期 酸奶竟然生蛆

事由:前天下午,南京市民陆先生到河西欧尚超市购买了一箱某品牌酸奶,回去后发现箱内底层牛奶的软包装上已经霉变,而且还有蛆在上面爬动。

调查:记者赶到欧尚超市时,陆先生已经将牛奶送回了超市,当着记者的面,他将这一箱牛奶倒在地上,记者发现,其中十几包牛奶软包装的盒底都出现了褐色的霉变,散发出一阵变质的酸臭味。其中一包牛奶还未开口,但是包装正面出现了一个洞,牛奶已经漏完。陆先生翻动牛奶盒,指着地上的几只白色蠕动的东西,记者仔细看了看,竟然是很小的蛆虫。陆先生说,他前天下午买了这箱牛奶后,就兴冲冲地赶到位于铁心桥的女友家,拆封后,女友的母亲喝了半包,另外半包

给了亲戚家的一个孩子喝了。在将剩下的牛奶放到冰箱时,他们才发现牛奶出了问题。记者发现,牛奶标注的生产日期为2006年6月13日,保质期到2007年2月13日。

欧尚超市蔬果部经理陈海洋对陆先生表示了歉意,他解释说,他们已经和厂家联系过,这批牛奶质量肯定没有问题,很可能是在运输过程中,由于箱体碰撞等原因,里面一包牛奶泄漏了,夏天气温高,牛奶一旦泄漏很快就会变质生蛆,进而污染了整箱牛奶。他承认超市在出售前的检查上面存在疏漏,并会加以改进。经过协商,最终超市对陆先生做出了退一赔一和报销打车的处理,并带喝过牛奶的老人小孩做了体检。

快报记者 孙玉春

电线悬空 骑车人遭“勒脖”

事由:黑暗中,南京市徐小姐觉得脖子被狠狠勒了一下,接着人就从自行车上摔了下来,跌昏了过去。“肇事者”不是别人,而是马路上空坠下来的一根电线。这是前晚9点发生在南京大厂晓山北村小区内的一幕。

调查:“晚上小区里路灯不亮,我就听‘咕咚’的一声,也不知是什么事。”小区居民李女士告诉记者,“跑过去一看,一个女孩躺在地上,已经昏过去了。”李女士立即报警。

几分钟后,110民警赶到现场,将徐小姐送往医院抢救。在大厂医院,记者找到了徐小姐,她的脖子上有一道明显的勒痕,头部也受伤了。“小区没路灯,看不见,电线又是坠下来的,正好绊在我脖子上。”徐小姐称,她当场跌昏了,醒来时已经在医院。

“去年,我开摩托车,也是被乱拉的电线绊倒,住了好长时间的院。”据小区居民王先生介绍,肇事的这根电线,是小区内一家工地项目部的,出事后已经被剪断。另外一位居民则表示,晚上8点钟左右,路过此处,发现电线坠下来了,当时就预感会出事,结果真的出事了。

小区内工地项目部的一位负责人表示,这根电线确实是工地拉的,可能被过往货车扯了一下,才坠在半空中,导致徐小姐被绊倒。该负责人表示,已经和徐小姐家人协商过,工地不会推卸责任,将积极配合有关部门妥善处理此事。

快报记者 高国

驾驭科技新未来

新东风标致307,耀世而出





全新CVT变速箱

东风标致307,以科技引领CVS技术,先人一步,让您在今天体验未来的别样精彩。

通过CVT5技术全面提升能力,东风标致307,以应用连续可变一阶技术的全新CVT5发动机,给您澎湃的向前,更让您在传统的

全面提升,最大功率达到100千瓦(136马力),最大扭矩160牛·米,6挡速档,仅9.9秒,让您享受全新CVT5带来的手自一体变速体验,及几

种DTC工况下的最佳表现,让您尽享驾驶的无限激情。[打印]

更多资料,请到东风标致网站:www.dongfengpeugeot.com.cn




常州亚细亚通 常州白鹤路江大路90号 0519-5129933 5139307

江苏万翔外汽 南京(河西)江东路66号 025-8029666

徐州润东致成 徐州市南开发区西山路 0516-83207307 83208307

苏州德隆 苏州市郭巷镇中大道1号 0512-65968818 65968828

江苏致威 南京雨花区宁南大道30号 025-67906665

苏州众和 苏州新区翠湖路318号(马陆路北) 0512-65362225 65369882

无锡东方龙泰 无锡金城湾芙蓉路371号 0510-65073307

无锡东汽 无锡广西立交桥东(912国道西) 0510-82126378